
ПРОТОКОЛ №24 

засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної 

політики та дерегуляції 

від 19.09.2018         проведення: 12.00 

Місце проведення: зелена зала. 

Всього членів комісії: - 3 чол. 

Присутні: І.Добжанський, С.Мельник, Д.Палій. 

Запрошені: Кавун В.Б. – начальник Хмельницького комунального підприємства 

«Хмельницькводоканал», Пшедзял Т.О. – заступник начальник управління економіки. 

Головує: І.Добжанський - голова постійної комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ. 

1.Про розгляд проекту регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про затвердження 

Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. 

Хмельницького». 

1. СЛУХАЛИ: 

І.Добжанського –  

голову комісії 

 

На розгляд комісії надійшов проект регуляторного акта – рішення 

сесії міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод 

до системи централізованого водовідведення м. Хмельницького». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

В.Кавун –  

директор  

комунального 

підприємства 

«Хмельницькводоканал» 

 

Пропонується на розгляд постійної комісії проект регуляторного акта 

– рішення сесії міської ради «Про затвердження Правил приймання 

стічних вод до системи централізованого водовідведення м. 

Хмельницького» та аналіз регуляторного впливу до нього. 

Крім того, управлінням економіки надано проект експертного 

висновку щодо регуляторного впливу проекту рішення сесії міської 

ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи 

централізованого водовідведення м. Хмельницького». Метою 

прийняття регуляторного акта є виконання вимог Закону України 

«Про питну воду», запобігання порушенням у роботі мереж і споруд 

каналізації міста Хмельницького, підтримання безперебійної роботи 

цих споруд і безпеки їх експлуатації, забезпечення охорони 

поверхневих вод від забруднення зворотними водами, врегулювання 

порядку укладання договорів з підприємствами на послуги 

водовідведення, стягнення плати за скид понаднормових забруднень 

в промислових стічних водах у систему водовідведення. 

Для досягнення поставленої мети регулювання пропонується 

прийняти регуляторний акт, який дасть змогу встановити єдиний 

для всіх споживачів, врегульований та прозорий механізм контролю 

за якістю та кількістю стічних вод споживачів, що скидаються в 

міську каналізаційну мережу. 

Даним проектом рішення міської ради пропонується:  

Затвердити Правила приймання стічних вод до системи 

централізованого водовідведення м. Хмельницького. 

С.Мельник  Запитав, чи будуються в місті нові очисні споруди? 

 

В.Кавун Відповів, що планується будівництво нових очисних споруд при 

надходженні державного фінансування. 

І.Добжанський Запропонував проект регуляторного акта – рішення сесії міської ради 

«Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи 

централізованого водовідведення м. Хмельницького» підтримати та  

винести його на розгляд чергової сесії міської ради. 



В обговоренні зазначеного питання взяли участь депутати І.Добжанський, С.Мельник, Д.Палій. 

 

І.Добжанський Ставлю на голосування зазначену пропозицію. 

Немає заперечень? (Немає). 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 3 

Проти - 0 

Не голосували - 0 

ПРИЙНЯТО. 

 

ВИРІШИЛИ: 1.Підтримати та винести на розгляд чергової сесії міської ради проект 

регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про затвердження 

Правил приймання стічних вод до системи централізованого 

водовідведення м. Хмельницького». 

 

 

Голова постійної комісії         І.Добжанський 

 

 

Секретар комісії         С.Мельник 


